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lxercice 1:

‘4 dune population a 06 vacane. Panini les viceinés. on compte w de malades.
Parmn les malades, il y a 3 non vaccinés pour un vaceiné. Quelle est la probabilité
pour un non vaceiné de tomber malade? (On notera V 'événement ~étre vaccing”

et A Iévénement “otre malade”).
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loxercice 2:

Un conaierge o des trous de mcmomne par moment . 1 posscde an tronssean de
8 cles dont une seule permet d'onven L porte en face de hae Soit X e nombie
de clies essayoes pour ouvnir la porte.

1- Déterminer la loi de X (Envisager deax cas avec on sans remise).

2- Le concierge a des tous de mémoire un jour sur quatre et quand il a des
trous de mémoire. il essaie les elés au hasard avec remise. Si non il procéde sans
renise. Sachant gu'un jour. G essaies ont 6té nécessaie pour vuvrir la porte.
Quelle est Ta probabilité que le concierge ait en un tion de mémoire ce jow la?
(On pourta noter 1 Féovepement ~ Le concierge aun trou de mémonre”
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loxercice 3:

Le tableau ci-dessons donne la loi d'un couple de variable aléatoires (X, Y) . aved
X et Y prennent chacune leurs valewrs dans {1,2. 3}




I- Calculer la probabihité que X et Y soit egales
2- Déterminer la lois de X, Y et du produnt XY
3- Douner la covariance de X et Y. Sont-elles indépendantes?
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l-xcrcice 1:
On considere o = 1 personnes qui se repartissent an hasard dans 3§ hotels 11
(1,23} . on note X, la variable aléatoire égale an nombre de

Hi et 1 Pour
personnes ayant choist haotel H,
1- Déterminer les lois des trois variables aleatoires X, Xa. 01 Xy

2- Déterimner la loi de (X 4+ Xy) et la variance de (X + X2).
3- Calculer la covariance de Xpet Xy et le coefficient de corrélation linéaire
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